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támogatóknak:



A kiállításról:

Lajtai György, Kanadában élő magyar származású fotóművész életét 45 éve a filmezés és a fotózás teszi teljessé. A fotóművészet számára 

tudomány és varázslat. George Lajtai néven a nemzetközi televíziós világ legjobbjai között tartják számon. Munkája elismeréséül 2016 és 2024 

közötti időszakban a legjobb operatőr, valamint a legjobb világítástervező kategóriában tizenkét alkalommal jelölték Emmy-díjra. Ezt minden évben 

az Amerikai Televíziós Művészetek és Tudományok Akadémiája ítéli oda e művészeti ág legkiválóbb alkotóinak. 

Önvallomása szerint a Pécsett született fotográfust már gyerekkorában lenyűgözték a természet szépégei - az izzó ködpára, a gyapjúszürke ég, a 

víz tükre, az ablaküvegekről visszaverődő sugarak, a tarka virágok sora-, és az emberi arcok, amelyek magukon hordozzák az örömöt és a drámát is. 

Tizenkét éves kora óta fényképezőgépek és filmkamerák optikáján keresztül figyeli a környezetét. Gyermekkori élményei, szülőföldje fényhatásai, az 

itt tapasztalt színek és árnyékok örökre meghatározták alkotóművészeti látásmódját. Nem azt fotózza, amit lát, hanem azt, amit érez. Szívvel és 

lélekkel alkot. Az élet szeretetéből kimunkált világ az övé, amelyet átitat a fény. Költészetté, vagy éppen festménnyé változtatja a képeit, amelyek 

visszatükrözik az élet bensőséges rezzenéseit és megnyitják az emberi szíveket.

Jó művészeti érzék és szenvedély vezeti, sőt segíti abban, hogy mi nézők rácsodálkozhassunk egy-egy pillanat szépségére. Hiszi, hogy látni merni 

kell. Gyakran megkérdezi magától: van-e gyönyörűbb annál, mint beleálmodni magunkat a végtelen időbe, látni és egy sajátos látószögből 

megmutatni másoknak is a világot. Igen, Lajtai György mindig a csodák világában jár, valami ritka, különleges ajándékot kapott a sorstól: napfényt, 

belülről ragyogót. Övé az örök megújulás vágya és hiszi, hogy az élet attól izgalmas, hogy új dolgokat teremtünk, megengedjük, hogy az álmaink 

előttünk szaladjanak. Képei megérintik a szemlélőt, alkotásaiban megláthatjuk tulajdon lelkük visszatükröződését és minél tovább nézzük, annál 

többet látunk. Műveiben ott van egész énje, és amikor a képein keresztül, - mint egy színes, bűvös üvegen- nézzük a világot, minden lehetségessé válik, 

nemcsak a színeket, a fényeket látjuk, de megérezzük a művész lelkét is. Minden képe, akárcsak egy hosszú lélegzet, olyan, mint egy felfüggesztett 

pillanat a végtelen időben. Lajtai György fotográfus alkotásai az Örökkévaló teremtett világát dicsőítik. (Eszterhai Katalin)

A fotóiról így vall: „A fotográfia, a fény segítségével megrajzolt, előhívott kép, ’összemosódott igazság és valóság’, 

Roland Barthes szerint, aki Világoskamra c. könyvében a fényképet egy rámutató mozdulat kifejezőjének tartja: ’az, ez az, ilyen!’

Azt mondják, a képhez látás kell. Tehát ha fotózok, akkor JELEN vagyok, figyelek, kamerámon keresztül azokat a pillanatokat rögzítem, amelyek örömet 

okoznak, meghatnak, amelyek jók a szívnek és a léleknek, valamint szépek a szemnek is.

Próbálom a kimondhatatlant elmondani. A fekete - fehér, földszínű, finom, árnyalt, összetett, rejtélyes, illékony, színes valóságot - valóságomat. 

Minden, amit szépnek látok, műveli lelkem világosságát!”



Köszönet a támogatóknak:

FELFÜGGESZTETT PILLANATOK
Szív, Lélek, Fény-Kép

LAJTAI GYÖRGY 
fotóművész kiállítása 

 a Józsa Judit Galériában
1085 Budapest, Városház u. 1. 

 2025. 03. 04 – 2025. 03. 27.

Ingyenesen megtekinthető: 

kedd, szerda, csütörtök 10-18 óra között.

Szeretettel várunk mindekit!
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